

**ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ ΔΗΜΟΥ ΗΛΙΔΑΣ**

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 10<sup>η</sup>/2012, 27/11/2012 (Αρ. Πρόσκλ. 10/2012).  
 {Αποφάσεις: 51-64}

ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
<u>ΠΡΟ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:</u>		
Ανάκληση της άδειας λειτουργίας του καταστήματος «Καφετέρια - Σνακ Μπαρ», ιδιοκτησίας της εταιρείας «ΜΠΑΛΑ-ΣΚΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ Ο.Ε.».	<b>50</b>	Μη ανάκληση επειδή υπάρχει μεγάλο χρονικό διάστημα από την τέλεση της παράβασης και δεν υπάρχει δυνατότητα αυτοψίας από τα αρμόδια όργανα και επισήμανσης του γεγονότος να μην επαναληφθεί.
<u>ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ:</u>		
Χορήγηση προέγκρισης άδειας λειτουργίας καταστήματος «Αναψυκτήριο» στον κ. Αγάλο Αθανάσιο του Βασιλείου.	<b>51</b>	Χορήγηση προέγκρισης άδειας λειτουργίας καταστήματος «Αναψυκτήριο» στην Τ.Κ. Δάφνης του Δήμου Ήλιδας.
Εισηγήση για την έκδοση κανονιστικής απόφασης τροποποίησης κυκλοφοριακής μελέτης Αμαλιάδας επί της οδού Ρήγα Φεραίου & Αγίου Τρύφωνος (κτίριο Ραδιοφωνικού Σταθμού).	<b>52</b>	Εισηγείται προς το Δημοτικό Συμβούλιο την έκδοση κανονιστικής απόφασης για τη τροποποίηση της κυκλοφοριακής μελέτης Αμαλιάδας ως εξής: επί της οδού Ρήγα Φεραίου & Αγίου Τρύφωνος Αμαλιάδας (κτήριο Ραδιοφωνικού Σταθμού) δημιουργία δυο (2) θέσεων στάθμευσης οχημάτων ΑΜΕΑ ή υπηρεσιακά του Δήμου Ήλιδας. (η απόφαση θα δημοσιευθεί κατά το πλήρες κείμενό της, στο δημοτικό κατάστημα του Δήμου και στην ιστοσελίδα του Δήμου).
Εισηγήση για την έκδοση κανονιστικής απόφασης τροποποίησης κυκλοφοριακής μελέτης Αμαλιάδας επί της οδού Γεωργίου Παπανδρέου 50.	<b>53</b>	Εισηγείται προς το Δημοτικό Συμβούλιο την έκδοση κανονιστικής απόφασης για τη τροποποίηση της κυκλοφοριακής μελέτης Αμαλιάδας ως εξής: επί της οδού Γεωργίου Παπανδρέου 50 δημιουργία μίας (1) θέσης στάθμευσης του υπ' αριθμ. ΚΗΙ-5171 Ι.Χ. οχήματος για τις ανάγκες φορτοεκφόρτωσης της αιτούσης αστικής μη κερδοσκοπικής εταιρείας «ΑΝΘΡΩΠΙΝΗ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ». (η απόφαση θα δημοσιευθεί κατά το πλήρες κείμενό της, στο δημοτικό κατάστημα του Δήμου και στην ιστοσελίδα του Δήμου)
Εισηγήση για την έκδοση κανονιστικής απόφασης τροποποίησης κυκλοφοριακής μελέτης Αμαλιάδας επί της οδού Γορτυνίας 72.	<b>54</b>	Εισηγείται προς το Δημοτικό Συμβούλιο την έκδοση κανονιστικής απόφασης για τη τροποποίηση της κυκλοφοριακής μελέτης Αμαλιάδας ως εξής: επί της οδού Γορτυνίας 72 δημιουργία μίας (1) θέσης στάθμευσης οχήματος για ΑΜΕΑ έμπροσθεν της οικίας κ. Χρυσικού Νικολάου του Διονυσίου. (η

		απόφαση θα δημοσιευθεί κατά το πλήρες κείμενό της, στο δημοτικό κατάστημα του Δήμου και στην ιστοσελίδα του Δήμου)
Ανάκληση της άδειας λειτουργίας του καταστήματος «Καφετέρια – Σνακ Μπαρ εποχιακώς λειτουργούντος», ιδιοκτησίας Κότσιφα Ιωάννη του Γεωργίου.	<b>55</b>	Μη ανάκληση επειδή υπάρχει μεγάλο χρονικό διάστημα από την τέλεση της παράβασης και δεν υπάρχει δυνατότητα αυτοψίας από τα αρμόδια όργανα και επισήμανσης του γεγονότος να μην επαναληφθεί.
Ανάκληση της άδειας λειτουργίας του καταστήματος «ΚΕΦΕΤΕΡΙΑ – ΚΑΦΕ ΜΠΑΡ» με την επωνυμία «ΝΤΑΒΙΝΤΣΙ», ιδιοκτησίας της εταιρείας «ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ & ΣΙΑ Ο.Ε.».	<b>56</b>	Επιστροφή εισήγησης στο Τμήμα Τοπικής Ανάπτυξης του Δήμου για να προχωρήσει η Δημοτική Αστυνομία σε αυτοψία – επανέλεγχο εάν η συγκεκριμένη παράβαση είναι μόνιμο φαινόμενο ή ισχύουν αυτά που αναφέρονται στις έγγραφες εξηγήσεις.
Ανάκληση της άδειας λειτουργίας του καταστήματος «ΚΕΦΕΤΕΡΙΑ –ΜΠΑΡ», ιδιοκτησίας της εταιρείας «ΛΕΒΕΝΤΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.».	<b>57</b>	Μη ανάκληση επειδή υπάρχει μεγάλο χρονικό διάστημα από την τέλεση της παράβασης και δεν υπάρχει δυνατότητα αυτοψίας από τα αρμόδια όργανα και επισήμανσης του γεγονότος να μην επαναληφθεί.
Ανάκληση της άδειας λειτουργίας του καταστήματος «Οβελιστήριο Σνάκ Μπαρ (εποχιακώς λειτουργούντος)», ιδιοκτησίας της εταιρείας «ΛΕΒΕΝΤΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.».	<b>58</b>	Μη ανάκληση επειδή υπάρχει μεγάλο χρονικό διάστημα από την τέλεση της παράβασης και δεν υπάρχει δυνατότητα αυτοψίας από τα αρμόδια όργανα και επισήμανσης του γεγονότος να μην επαναληφθεί.
Ανάκληση της άδειας λειτουργίας του καταστήματος «Καφέ - Μπαρ», ιδιοκτησίας της εταιρείας «Ι. ΡΕΝΤΕΣΗΣ – ΥΙΟΙ Α. ΡΕΝΤΕΣΗ Ο.Ε.»	<b>59</b>	Μη ανάκληση επειδή υπάρχει μεγάλο χρονικό διάστημα από την τέλεση της παράβασης και δεν υπάρχει δυνατότητα αυτοψίας από τα αρμόδια όργανα και επισήμανσης του γεγονότος να μην επαναληφθεί.
Ανάκληση της άδειας λειτουργίας του καταστήματος «OPEN BAR», ιδιοκτησίας της εταιρείας «Β. ΝΙΠΕΡΓΙΑΛΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.».	<b>60</b>	Μη ανάκληση επειδή υπάρχει μεγάλο χρονικό διάστημα από την τέλεση της παράβασης και δεν υπάρχει δυνατότητα αυτοψίας από τα αρμόδια όργανα και επισήμανσης του γεγονότος να μην επαναληφθεί.
Ανάκληση της άδειας λειτουργίας του καταστήματος «Αναψυκτήριο – Σνακ Μπαρ», ιδιοκτησίας της εταιρείας «Γ. ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ – Γ. ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΣ Ο.Ε.».	<b>61</b>	Μη ανάκληση επειδή υπάρχει μεγάλο χρονικό διάστημα από την τέλεση της παράβασης και δεν υπάρχει δυνατότητα αυτοψίας από τα αρμόδια όργανα και επισήμανσης του γεγονότος να μην επαναληφθεί.
Ανάκληση της άδειας λειτουργίας του καταστήματος «Καφετέρια – Μπαρ», ιδιοκτησίας Κόκλα Γεώργιου του Αναστασίου.	<b>62</b>	Μη ανάκληση επειδή υπάρχει μεγάλο χρονικό διάστημα από την τέλεση της παράβασης και δεν υπάρχει δυνατότητα αυτοψίας από τα αρμόδια όργανα και επισήμανσης του γεγονότος να μην επαναληφθεί.
Ανάκληση της άδειας λειτουργίας του καταστήματος «Καφετέρια – Εστιατόριο», ιδιοκτησίας Ψυχογιού	<b>63</b>	Μη ανάκληση επειδή υπάρχει μεγάλο χρονικό διάστημα από την τέλεση της παράβασης και δεν υπάρχει δυνατότητα

Κων/νου του Παν/τη.		αυτοψίας από τα αρμόδια όργανα και επισήμανσης του γεγονότος να μην επαναληφθεί.
Ανάκληση της άδειας λειτουργίας του καταστήματος «ΚΙΝΗΤΗ ΚΑΝΤΙΝΑ», ιδιοκτησίας Γαλιατσάτου Μαγδαληνής του Αριστοτέλη.	<b>64</b>	Μη ανάκληση επειδή υπάρχει μεγάλο χρονικό διάστημα από την τέλεση της παράβασης και δεν υπάρχει δυνατότητα αυτοψίας από τα αρμόδια όργανα και επισήμανσης του γεγονότος να μην επαναληφθεί.

Ο υπάλληλος

Αμαλιάδα, 30/11/2012

Χρήστος Ρούτσας